
MUEBLES YA
Salones, Dormitorios,

Literas, Armarios, Auxiliares



Composición de 276 cm. de longitud. Stock según foto en 
color BLANCO/BLANCO BRILLO. Tablero de melamina de 
16 mm. Frontal en MDF con vinilo de PVC BLANCO BRILLO. 
Luces led incluidas. Servido en KIT. 
Medidas aparador: 150x 93,5 x 45 cm. 
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SUNSET
Composición de 270 cm. de longitud. Stock según foto en 
color ROBLE SONOMA/BLANCO. Tablero de melamina de16 
mm. Tiradores en pvc acabado metálico. Luces led inclui-
das. Servido en KIT.
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Composición de 300 cm. de longitud. Stock según foto en color
GRIS/ANTRACITA. Tablero de melamina de 16 mm. Superficie vi-
nilada. Luces led incluidas. Servido en KIT.

ALPIN

Composición de 304 cm. de longitud. Stock según foto en color 
GRIS/BLANCO BRILLO. Tablero de melamina de 16 mm. Super-
ficie vinilada. Luces led incluidas. Servido en KIT.
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Apilable indivisible de 240 cm. Stock según foto en color ÁRTICO/CAMBRIÁN. Servido montado. 
Producto único y exclusivo. 

FERRARI

Apilable indivisible de 240 cm. Stock según foto en color BLANCO/CAMBRIÁN. Servido montado. 
Producto único y exclusivo.

STAR ONE



Apilable indivisible de 220/270 cm. Stock según foto en color BLANCO/ALUMINIO. 
Servido montado. Producto único y exclusivo.

FASSION

Apilable indivisible de 220 a 270 cm. Stock según foto en color BLANCO/CAMBRIÁN. 
Servido montado. Producto único y exclusivo.

ROMA



Apilable de 240 cm. Stock según foto en color ROBLE/BLANCO. 
Servido montado. 2 Juegos de 4 patas de 12 cm. de alto. Otras 
opciones consultar en el catálogo general de la colección.

NIZA 3

Apilable indivisible de 261 cm. Stock según foto en color BLANCO/BAMBÚ. 
Servido montado. Producto único y exclusivo.
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Apilable de 260 cm. Stock según foto en color BLANCO/
ALUMINIO. Servido montado. Otras opciones consultar en 
el catálogo general de la colección.

ELLA

Apilable de 276 cm. Stock según foto en color ROBLE/NIEVE. 
Servido montado. 2 Juego de patas: grosor 2 x alto 25 x fondo 25 cm.
Otras opciones consultar en el catálogo general de la colección. 
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Apilable de 320 cm. Stock según foto en color NIEVE/ORO. 
Servido montado. Otras opciones consultar en el catálogo ge-
neral de la colección.

NIZA 2

Apilable de 271 cm. Stock según foto en color CAMBRIÁN. 
Servido montado. Otras opciones consultar en el catálogo general 
de la colección.
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Apilable de 285 cm. Stock según foto en color ROBLE/PLATA. 
Servido montado. Otras opciones consultar en el catálogo general 
de la colección.
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1 Cabecero (200x47x1,6 cm.)
2 Mesitas 2/C (46x33x48 cm.) ó 2 Mesitas 3/C (46x33x66 cm.)
1 Xinfonier 5/C (46x33x108 cm.)
1 Tabla mural (50x194x1,6 cm.)
1 Canapé LAURA con tapa tapizada (135x190 cm.)

TEXAS Producto único y exclusivo. Servido montado.

Stock según foto en color 
NEGRO/BLANCO.



1 Cabecero (200x47x1,6 cm.)
2 Mesitas 2/C (46x33x48 cm.) ó 2 Mesitas de 3/c (46x33x66 cm.)
1 Xinfonier 5/C (46x33x108 cm.)
1 Tabla mural (50x194x1,6 cm.)
1 Canapé LAURA con tapa tapizada (135x190 cm.)

DUNAS Servido montado. 

1 Cabecero (200x47x1,6 cm.)
2 Mesitas 2/C (46x33x48 cm.) ó 2 Mesitas 3/C (46x33x66 cm.)
1 Xinfonier 5/C (46x33x108 cm.)
1 Tabla mural (50x194x1,6 cm.)
1 Canapé LAURA cambrián y tapa tapizada (135x190 cm.)

ONDAS Servido montado.

Stock según foto en color 
BLANCO/ALUMINIO.

Stock según foto en color 
CAMBRIÁN/BLANCO.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.



1 Cabecero (200x47x1,6 cm.)
2 Mesitas 2/C (46x33x48 cm.) ó 2 Mesitas 3/C (46x33x66 cm.)
1 Xinfonier 5/C (46x33x108 cm.)
1 Tabla mural (50x194x1,6 cm.)
1 Canapé LAURA blanco con tapa tapizada (135x190 cm.)

VERSUS Producto único y exclusivo. Servido montado.

1 Cabecero (200x47x1,6 cm.)
2 Mesitas 2/C (46x33x48 cm.) ó 2 Mesitas 3/C (46x33x66 cm.)
1 Cómoda 3/C (96x66x40 cm.)
1 Marco espejo (88x65x1,5 cm.)
1 Canapé LAURA con tapa tapizada (135x190 cm.)

KANSAS Servido montado.

Stock según foto en color 
NEGRO/BLANCO.

Stock según foto en color 
ÁRTICO/ROBLE.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.



1 Cabecero (160x133x5 cm.)
2 Mesitas 3/C (50x34x60 cm.)
1 Tabla mural (55x186 cm.)
1 Xinfonier 5/C (60x39x106 cm.)
1 Canapé XL ártico con tapa tapizada (135x190 ó 150x190 cm.)

ANTÁRTIDA Servido montado.

Cabecero (155x56x2,5 cm.)
2 Mesitas 3/C (50x34x60 cm.)
1 Xinfonier 5/C (60x39x106 cm.)
1 Tabla mural (60x182x2,5 cm.)

ROCHA Servido montado.
Stock según foto en color 
ÁRTICO/VINTAGE.

Stock según foto en color 
ÁRTICO/VINTAGE.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.



1Cabecero (160x133x5 cm.)
2 Mesitas 3/C (46x33x66 cm.)
1 Xinfonier 5/C (46x33x108 cm.)
1 Tabla mural (50x1,6x194 cm.)
1 Canapé XL (135x190 cm.)

MOON Producto único y exclusivo. Servido montado.

1 Cabecero (155x56x2,5 cm.)
2 Mesitas ELBA 3/C (50x39x60 cm.)
1 Xinfonier ELBA 5/C (60x39x106 cm.)
1 Tabla mural (60x182x2,5)

DAKAR Servido montado.

Stock según foto en color 
CAMBRIÁN/BLANCO.

Stock según foto en color 
CAMBRIÁN/BLANCO.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.



1 Cabecero (200x47x1,6 cm.)
2 Mesitas 2/C (46x33x48 cm.) ó 2 Mesitas 3/C (46x33x66 cm.)
1 Xinfonier 5/C (46x33x108 cm.)
1 Tabla mural (50x194x1,6 cm.)

NEPAL Producto único y exclusivo. Servido montado.

1 Cabecero (160x124x4 cm.)
2 Mesitas 3/C (46x33x66 cm.) ó 2 Mesitas de 2/c (46x33x48 cm.)
1 Marco espejo (88x65x1,6 cm.)
1 Cómoda 4/C (95x84,6x40 cm.)
1 Canapé XL blanco (135x190 ó 150x190 cm.)

MARBELLA Servido montado.

Stock según foto en color 
ÁRTICO/VINTAGE.

Stock según foto en color 
ÁLUMINIO/BLANCO.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.



1 Cabecero (162x121x3,8 cm.)
2 Mesitas 3/C: 1 Mes. Izq. y 1 Mes. Dcha. (50x67x40 cm.) 
1 Xinfonier 5/C (50x107,5x40 cm.)
1 Tabla mural (50x175x2,2 cm.)
1 Canapé XL blanco con tapa tapizada (135x190 ó 150x190 cm.)

FLORIDA Servido montado.

1 Cabecero (162x120x10 cm.)
2 Mesitas 3/C (55x65x42 cm.)

TAPEY Servido montado.

Stock según foto en color 
CAMBRIÁN/BLANCO.

Stock según foto en color 
ÁNTRACITA/LATINA.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.



1 Cabecero (160x80x3 cm.) 
2 Mesitas 3/C (53x72x36 cm.)
1 Xinfonier 5/C (53x110x42 cm.)
1 Espejo (50x182 cm.)
1 Juego de 4 patas: 12 cm. alto

NIZA 15 Servido montado.

1 Cabecero (160x100x3 cm.)
2 Mesitas 2/C (54x54x37 cm.)
1 Xinfonier 6/C (65x130x43 cm.)
1 Espejo (54x187 cm.)
3 Juegos de 4 patas: 12cm de alto

VIENA 11 Servido montado.

Stock según foto en color 
NIEVE/ORO.

Stock según foto en color 
ROBLE/NEGRO.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.



1 Cabecero (111x47x1,6 cm.)
1 Mesita 3/C (46x33x66 cm.)
1 Xinfonier Especial 5/C (76x37x97 cm.)
1 Armario 2/P y 2/C (98x50x196 cm.)
1 Canapé LAURA con tapa tapizada (90x190 cm.)

EASY Servido montado.

Cama abatible horizontal de 90 ó 135 cm. con fondo 40 cm. Sistema de apertura con hidráulicos 
para facilitar la bajada y subida de la cama, pata regulable en altura. Fabricado en tablero de me-
lamina  de alta calidad de 30 mm. Admite un colchón de 21 cm. como máximo. 

Medidas Bed Box 90: 207 x 103 x 40 cm.  Abierta desplaza 110 cm.
Medidas Bed Box 135: 207 x 149 x 40 cm.  Abierta desplaza 156 cm. 

BED BOX 90 y BED BOX 135

Stock según foto en color 
ÁRTICO.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.



Stock según foto en color BLANCO. Admite un colchón para la cama superior de 90 x 190/200 cm. 
y para la cama inferior 135/140 x 190/200 cm. Hueco entre camas de 82 cm. No se puede convertir 
en dos camas. Cajón no incluido.
Medidas: 212 x 161 x 183 cm.  

SIMPORO

Stock según foto en color BLANCO. Admite colchones de 90 x 190 cm. y no se puede convertir en 
dos camas. Hueco entre camas de 70 cm. Cajón no incluido. Medidas: 201 x 146 x 100 cm.  

PREMIUM

Frente cajón (Somier incluido)



3 puertas y 2 cajones. Medidas: 150x 196 x 50 cm.  
En Stock: 3 colores

ARMARIO TOP 3 PUERTAS

4 puertas y 2 cajones. 
Medidas: 200x 196 x 50 cm. 
En Stock: 3 colores 

ARMARIO TOP 
4 PUERTAS

CAMBRIANÁRTICOBLANCO

2 puertas y 2 cajones. 
Medidas: 100x 196 x 50 cm. 
En Stock: 3 colores 

ARMARIO TOP 
2 PUERTAS

CAMBRIANÁRTICOBLANCOCAMBRIANÁRTICOBLANCO



Mesa extensible. 
Medida cerrada 80x90 cm.
Medida abierta 160x90 cm.
En Stock: 3 colores

MOD 100
Mesa extensible. 
Medida cerrada 94x94x76 cm.
Medida abierta 124x94x76 cm.
En Stock: 3 colores

MOD 2230

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Mesa extensible. 
Medida cerrada 120x80 cm.
Medida abierta 160x80 cm.
En Stock: 3 colores

MOD 88

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Mesa extensible. 
Medida cerrada 130x90x76 cm.
Medida abierta 200x90x76 cm.
En Stock: 3 colores

CARRO

CAMBRIAN

BLANCO



Mesa extensible. 
Medida cerrada 45x90x76 cm.
Medida abierta 190x90x76 cm.
En Stock: 3 colores

CONSOLA
Mesa elevable. 
Medida 100x50x46 cm.
En Stock: 3 colores

MOD 1049

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Mesa de centro elevable con cajón. 
Medida 100x50x50 cm.
En Stock: 3 colores

MOD 60

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Mesa de centro elevable
Medida 100x50x46 cm.
En Stock: 2 combinaciones
de colores

MOD 430
TAPA ÁRTICO

y PATAS GRAFITO

TAPA CAMBRIAN
y PATAS BLANCO



Entrada.
Medida consola 60x79x25 cm.
Medida espejo 58x120 cm.
Stock según foto color CAMBRIÁN y BLANCO

SOL
Mesa de centro elevable. 
Medida 110x60x42,5 cm.
En Stock: 3 colores

ELLE

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Entrada.
Medida cajón 70x25x18 cm.
Medida espejo 57x103 cm.
Stock según foto color ÁRTICO y GRAFITO  

BARI
ÁRTICO y GRAFITOÁRTICO y GRAFITO

Entrada.
Medida consola 64x70x25 cm.
Medida espejo 120x45 cm.
Stock según foto color ÁRTICO y GRAFITO

RAYO
ÁRTICO y GRAFITO

CAMBRIÁN y BLANCO



Zapatero.
Medida 74x83x27 cm.
En Stock: 3 colores

MOD 5000

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Zapatero.
Medida 60x120x33 cm.
En Stock: 3 colores

MOD R838

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO



Camino Viejo de Getafe, 7
Pol. Industrial Codein 
28946 FUENLABRADA · MADRID
Tel.: 91 690 29 29

recepcion@mialmacen.com
facturacion@mialmacen.com
pedidos@mialmacen.com

www.mialmacen.com

CATÁLOGO
DONKOL

CABECEROS

Tapizados
CABECEROS

CATÁLOGO
DONKOL

DESCANSO 1

CATÁLOGO
DONKOL

DESCANSO 2

CATÁLOGO
MUEBLES YA 1

CATÁLOGO
MUEBLES YA 2

CATÁLOGO
DONKOL

TAPICERÍA

Chaise longues y Sofás Colchones
DESCANSO

DONKOL 2

Canapés, Base tapizada, Somieres,
Kanguros, Literas y Almohadas

DESCANSO
SERVICIO INMEDIATO (EN STOCK)•
SERVICIO DEMORADO•

MUEBLES YA
Salones, Dormitorios, Abatibles,

Literas, Armarios, Auxiliares


